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Mendiono 

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRAGAO DO RPPS- DO MUNICIPIO DE 
MERIDIANO. 

REUNIAO REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2024. 

Ao vigésimo sexto dia do més de Janeiro de 2024, a partir das 10h30min, na sede da 

Prefeitura Municipal de Meridiano/SP - localizada a Rua Luiza Feltrin Guilhen, nº 1716, na Sala 

de Reunido neste Municipio, reuniram-se os membros dos Conselhos de Administragdo, para 

Reunido Ordindria e deliberar sobre as contas do més de Dezembro de 2023. Presentes os 

Membros do Conselho Deliberativo: Natalia dos Santos (Presidente), Isabela Guedes de Novaes 

(Vice-Presidente), Juliana Grigolin Nunes da Silva (Secretéria), Débora Garcia Santana Doretto 

(Membro), Dener de Oliveira Bolonha (Membro). Participaram como convidados: Augusto 

Caetano de Souza (Presidente do Comité de Investimento), o Sr. Amador Pereira dos Santos 

(Consultor Previdencidrio do RPPS), a Sra. Ligiane Binhardi (prestadora de servigos de 

Contabilidade do RPPS), Marcelo Rizzato (Presidente do RPPS) e a Sr. Elza Nosse Chaves Bueno 

(Diretora Executiva). Na ocasido foram apresentados pela Presidente do Conselho Sra. Natalia as 

pauta da presente reunido, sendo a anélise das contas referente ao més anterior, contribuigdo 

previdencidria dos inativos, analise da carteira de investimento e abertura de conta 

administrativa. A Sra. Juliana membro do conselho deliberativo realizarou os célculos na Guia 

referente a contribuigdo Patronal, sendo: O valor da Guia de R$860.449,85 (base de calculo para 

previdéncia), calculado o percentual de 53,75% é o valor correspondente de R$462.491, 79, e o 

calculo de 14% dos segurados resultante é de R$120.462,97, sendo realizada a conferencia e os 

valores corresponde corretamente a Guia. Na sequencia os membros do conselho deliberativo 

analisou alguns holerites de inativos verificando a contribuição excedente de 50% (LC 208) do 

teto estabelecido no Regime Geral, sendo que apresentava corretamente. Prosseguindo passou 

para andlise das aplicagdes financeiras, a carteira de investimento do més de Dezembro, a Sr. 

Natalia expds que enquadramento conforme a Resolugdo CMN nº 4.963/2021 e estabelecidos na 

Politica de Investimento de 2023 estão corretos, o convidado Sr. Augusto apresentou ao 

conselho para deliberação de alocagao de R$1.200,000,00, foi solicitado pelo Presidente do 

Comité de Investimento à empresa Credito & Mercado as laminas de investimento que 

apresentaram as ações da BRADESCO PREMIUM, após a exposição os membros do conselho 

deliberaram favoravel a realocação pois encontra-se margem conforme Art. 7, inciso 11l alinea 

“a” atual estd em 47% e o limite de 60%, prosseguido o Sr. Augusto que foi convidado para 

reunido, salientou que a meta dos investimentos estabelecida foi ultrapassada e resultou em 

13%, e esclareceu que solicitou a Presidéncia do RRPS relatério mensais e deliberagdo de 

assembleia dos Fundos CARE e LME, e que seja apresentado a este conselho tais documentos. A 

Sra. Elza presente na reunião falou que a conta administrativa foi aberta, conforme havia sido 

solicitada anteriormente, a Sra. Ligiane informou que era uma demanda de suma importancia 

solicitada pelo Tribunal de Contas. O Sr. Presidente Marcelo e Elza expos que estio sendo 

realizado o encaminhamento de documentos para solicitação de estudo atuarial. O Conselho 

Administrativo no uso de suas atribuições legais e regimentais, nada mais havendo a ser tratado, 

a Presidente deu por encerrado os trabalhos da reunido, da qual lavrou-se a presente ata, que 

depois de lida e achada de acordo, vai assinada por todos os presentes em 26 de Janeiro de 2024. 
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